Красностуденческий проезд, д. 2Б, м. Тимирязевская     ФОРМЕННАЯ ОДЕЖДА   (495) 740-42-57, (903) 144-33-44, (905) 739-37-77 (ПРЕЙСКУРАНТ ОПТОВЫХ ЦЕН 01/03/22 г.)
	Одежда летняя.
	цена
	прим.
	Куртка укор. с подстеж  «Гриф»  тк. «Грета»                          черный
	2600-00
	

	Костюм на выпуск. ткань полушерсть                        чёрный,синий
	3400-00


	
	Куртка укор. с подстеж  «Гриф»  тк. «Грета»                             синий
	1800-00
	

	Костюм «Эстет» ткань .смесовая 260 гр/м2              черный, синий
	2200-00
	
	Куртка «Аляска»                                                                    черн., хаки
	4100-00
	

	Костюм камуфлирован  «Эстет» тк смесовая         серый камуфляж
	2200-00
	
	Капюшон к курткам/воротник иск. мех
	270/270
	

	Костюм «Эстет-эконом» тк. смесовая                                     черный
	1400-00
	
	Подстежка к куртке удлиненная синтепон / иск. мех
	470/490
	

	Костюм в заправку ткань «Грета» смесовая                          чёрный
	1300-00

-00
	заказ...
	Ветровка «Пилот» с погонами, тк «Оксфорд»                          черный
	1600-00
	

	Костюм на выпуск     ткань «Грета» Беларусь         чёрный,синий
	2100-00
	
	Ветровка «Пилот» с трикот. Оксфорд             черный, хаки, бежевый
	1900-00
	

	Костюм «Спецназ» ткань. «Грета» Беларусь                       чёрный
	2300-00
050-00
	
	Полукомбинезон тк. «Грета» / «Оксфорд»         беж.зелен, син, черн
	1650/1450
	

	Костюм «Спецназ» ткань  Рип-Стоп                                      черный
	2300-00
	
	Брюки зимние тк «Грета»/ «Оксфорд»                          черный, синий
	1100/900
	

	Костюм «Спецназ» ткань  Рип-Стоп                          бежевый, хаки
	2200-00
	
	Одежда зимняя заказная.
	
	

	Костюм «Квант» тк. Рип-Стоп                                        темно-синий
	2350-00
	
	Куртка «Спецназ» ткань  рип-стоп                                             любой
	
	от 50*

	Костюм «Спецназ» ( США) тк рип-стоп                                черный
	2700-00
	
	Куртка «Альфа»                                                                            любой 
	
	от 50*

	Брюки от костюма «Спецназ» ткань. «Грета» / рип-стоп 
	1200/1300
0
	
	Куртка «Аляска»                                                                            любой
	
	от 50*

	Брюки от костюма / юбка, ткань  полушерсть          черный, синий
	1650/1650
	
	Рубашки, галстуки.
	
	

	Брюки от костюма тк «Грета»/ «Эстет»                     черный, синий
	1100/1100
	
	Рубашка голуб, черн отделкой, в заправку белая с черн отделкой
	890-00
	

	Брюки «Тактика» 65% хлопок                                         черный
	1800-00
	
	Рубашка однотонная    взаправку              черный, серый, голубой
	890-00
	

	Ремень поясной натуральная кожа/текстиль  черный, хаки, бежев. 
	490/490
	
	Рубашка на резинке    голубая, серая; голубая. с черной отделкой
	960-00
	

	Одежда летняя заказная.
	
	
	Галстук регат / галстук бант женский                                      чёрный,синий
	160-00
	

	Костюм на выпуск  эконом  ткань смесовая                            любой
	
	от 50*
	                                    Трикотаж
	
	

	Костюм «Спецназ- эконом»  ткань смесовая                           любой
	
	от 50*
	Футболка однотонная     100% хлопок          черный,синий,беж.хаки
	390-00
	

	Костюм «Спецназ-эконом» ткань  Рип-Стоп                           любой
	
	от 50*
	Футболка с накаткой «Охрана»                          черн, син, беж, хаки 
	480-00
	

	Костюм «Спецназ» ( США) тк рип-стоп                                  любой
	
	от 50*
	Футболка с вышивкой «Охрана»                                черный, синий
	560-00
	

	Костюм «Спецназ-эконом» ( США) тк рип-стоп                    любой
	
	от 50*
	Рубашка Polo                                   черный, голубой, бежевый, хаки
	1000-00
	*

	Костюм офисный двубортный                                                 любой
	
	от 10*
	Рубашка Polo с накат.(черн.,гол,хаки)/выш. Охрана(черн.,гол.,беж.)
	1050/1100
650-00
	*

	
	
	
	Свитер ПШ ворот: под горло/выс горло/Vобр.   черн, син,беж,,хаки 
	1200-00
	

	Одежда офисная
	
	
	Жилет V-образный вырез                                                чёрный, синий
	1000-00
	

	Костюм офисный двойка муж/ жен  тк. Милипа      черный.,синий.
	3950/3950
	
	Шарф/шарф морской                                                                   чёрный
	420/610
	

	Костюм офисный двойка    тк. «Полоска»/ «Люкс»   (серый/черн.)
	4100/4800
	
	Перчатки. Двойная вязка п/ш                                                     чёрный
	350-00
	

	Костюм офисный двойка «Элит»                                          черный  
	4950-00
	
	                                  Обувь
	
	

	Брюки офис  мужск/женск. Юбка/жилет  жен.          черный, синий
	1700/1700
	
	Ботинки с высокими берцами натуральн. кожа/кордура
	1900-00
	

	Сорочка  цв белый, голубой, черный./ блуза женская      цв белый
	890/890
	
	Ботинки с высокими берцами,натуральная кожа, иск.мех.
	1950-00
	

	Галстук самовяз/шелк        черн., борд., син./ черн., борд., син.,/сер.
	300/350/410
	
	Ботинки с высокими берцами, натуральная кожа, нат.мех.
	2500-00
	

	Ремень офисный натуральная кожа                                         чёрный
	650-00
	
	Ботинки с высокими берцами                                         цвет бежевый
	2550-00
	

	Полуботинки офисные/туфли женские                                   черный
	2200/2200
	
	Ботинки «Кросс» с выс. берцами натуральная кожа, молния
	2650-00
	

	Куртка офисная тк.Дюспа                                                        черный
	2950-00
	
	Ботинки «Кросс» с выс. берцами облегченные, молния
	2650-00
	

	                                    Одежда зимняя
	
	
	Ботинки «Кросс»  с высокими берцами натур кожа, искуств мех
	2750-00
	

	Куртка удл. ворот  иск мех тк «Оксфорд»/ «Грета»       черн, синий
	2200/2600
	
	Кроссовки натуральная кожа                                                    черный
	2350-00
	

	Куртка укор. ворот иск мех «Родон»   тк.  «Грета»               черный
	2500-00
	
	Полуботинки офицерские, натуральная  кожа.
	2200-00
	

	Куртка укор. без воротника  «РУСЬ»         тк. «Оксфорд»    черный
	1790-00
	
	Полуботинки старшего офицер. состава,    нат.кожа/ иск.мех
	2150/2800
	

	Куртка укор. с подст. «Родон» «Оксфорд»        черн.,син.,хаки,беж
	2200-00
	
	Валенки на резиновой подошве черные/ Сапог войлочный
	1700/2200
	

	Куртка «Гвардия» тк. «Оксфорд»               
	2650-00
	
	Сапог мужской дут.
	2600-00
	

	
	
	
	Сапоги, полусапоги  резиновые укороченные/высокие          черный
	750-00
	

	Жилеты. Жезлы
	
	
	Кокарда  (7 видов)/ Кокарда «Орёл»


	90/90

	

	Жилет регулировщика лимонный на пуговицах /на липучке 
	600/500
	
	Металлодетектор «Сфинкс»
	8400-00
	

	Жилет регулировщика со световозвращ. надписью «Охрана»
	750-00
	
	Металлодетектор «Альфа»
	5900-00
	

	Ветровка регулировщика                                         цвет: лимонный
	1400-00
	
	Металлодетектор с зарядным устройством 3003
	2900-00
	

	Жилет разгрузочный «Инкассатор»                              цвет: черный
	1400-00
	
	Металлодетектор без зарядн. устройства 3003/ МD 200
	2400/2400
	

	Жилет разгрузочный «ПРОФИ»        цвет :         черный, беж, хаки
	1400-00
	
	Зеркало досмотровое «Сфинкс»
	5950-00
	

	Жилет разгрузочный «ПРОФИ» сетка                                   желтый
	1450-00
	
	Фонарь ФОС 3. Противоударный, до 8 час работы
	9800-00
	

	Жилет разгрузочный  «Универсал»/ «Мастер»            цвет: черный
	1400/1400
	
	Зарядное устройство к ФОС-3
	1800-00
	

	Жилеты «Лето»/ «Империя»
	1800/1800
	
	Лампа для фонаря ФОС-3
	320-00
	

	Плащ-накидка регулировщика тк «Оксфорд»      цвет лимонный
	800-00
	
	Зарядное устройство универс. для 4 аккумуляторов
	800-00
	

	Плащ-накидка прорезиненная, проклеенные швы        цвет черный
	1690-00
	
	Фонарь-прожектор аккумуляторный,              галоген/дневной свет
	3270-00
	

	Плащ-накидка «Оксфорд»                                               цвет: черный
	750-00
	
	Фонарь карманный
	700-00
	

	Повязка на рукав световозвращающая                 цвет лимонный
	210-00
	
	Фонарь 5D
	2500-00
	

	Жезл пластиковый световозвращающий

	430-00
	
	Фонарь аккум. 220 В 2 реж.
	777-00
	

	Жезл-отмашка/ Жезл деревянный

Ж
	490/490
	
	Карман для новой карточки охранника горизонт./вертикальн.
	45/45
	

	Жезл светящийся
	990-00
	
	Клипса для бейджа с булавкой и ремешком
	55-00
	

	Головные уборы.
	
	
	Клипса для бейджа с ремешком 
	50-00
	

	Бейсболка плотная черн.,синий,беж./бейсболка легкая        черный 
	330/240
	
	Бейдж пластик (прищепка/булавка)
	45-00
	

	Бейсболка утепленная тк. «Оксфорд»                                    черный
	490-00
	
	Держатель для фонаря (нат. Кожа).                                            чёрный
	130-00
	

	Бейсболка тк. Рип-стоп                           черный, зеленый, бежевый
	490-00
	
	Заколка для галстука/заколка для галстука с орлом
	55/75
	

	Бейсболка с накатк.«Охрана»/вышивк. «Охрана»   беж., черн., син.
	420/480
	
	Кобура штатная натуральная кожа                                            чёрный
	510-00
	

	Берет    поля мелкие                                                                чёрный
	490-00
	
	Шнур страховочный                                                                    черный
	90-00
	

	Пилотка с кантом ткань полушерсть                          чёрный, синий
	420-00
	
	Наручники БРС/БРС2
	860/940
	

	Кепи летние, разные                                                        чёрный, хаки
	370-00
	
	Чехол для наручников нат. Кожа                                               чёрный
	290-00
	

	Кепи зимнее с иск мехом, без меха                                          чёрный
	490/490
	
	Чехол для газового баллончика нат. Кожа                               черный
	225-00
	

	Фуражка (высокая и низкая тулья)/фур.8-клинка            черн., син.
	950-00
	
	Палка резиновая «Тонфа», «ПР-К», «ПР-73М»
	740-00
	

	Шапка трикотаж  п/ш / Гриф   черный,синий/черный,зелен.,синий.
	380/420
	
	Держатель палки резиновой с кольцом  нат. кожа


	250-00
	

	Шапка трикотажная с утепл. Тинсулейт                                 черный
	470-00
	
	Держатель палки резиновой натуральная кожа
	125-00
	

	Шапка-ушанка иск мех                                                             черный
	500-00
	
	Нашивки  «Охрана» на грудь костюма, куртки, рубашки 
Крови, «SECURITY».
	55-00
	

	Филигрань на фуражку вискоза                                                 желт.
	170-00
	
	Нашивка «Охрана» на спину 


	80-00
	

	Филигрань на фуражку метал.                                                   золот.
	430-00
	
	Шеврон Охрана  (флаг с мечом)
	60-00
	

	Филигрань на фуражку лаковая                                              черный
	90-00
	
	Фальш-погон «Охрана»


	90-00
	

	Прочее.
	
	
	Аптечка автом./аптечка 1 пом. работникам
	560/1100
	

	Пенал для ключей запечатывающийся                        метал./пласт.
	400/200
	
	Радиостанции (433,075-434,755 МГц)
	отдельно
	

	Опечатывающее устройство на дверь
	400-00
	
	Шкафы оружейные, бухгалтерские
	отдельно
	

	Книги служебной документации твердая обложка/мягкая обложка
	330/200
	
	Предметы для отдыха сотрудников, вахта
	отдельно
	

	Нагрудный знак метал. «Охрана»


	250-00

	
	Кровати, матрасы ,подушки, одеяла, белье, СВЧ, утюги, обогрев
	отдельно
	

	Кокарда щит «Охрана»


	400-00
	
	Доски документации
	отдельно
	


          Изготовление шевронов  Срок 3-4 недели. Пластизоль (цена не сплош. заливка)                             Вышивка Минимальная партия вышивки– 50шт
Полоска на грудь, на плечо   

55-00  (+6500 р. при 1 заказе)



    100-00(+1500р. при 1 заказе)

Шеврон на рукав


60-00  (+6500 р. при 1 заказе) 


 
   140-00(+1500р. при 1 заказе)

Нашивка на спину


80-00
(+6500 р. при 1 заказе)

                180-00 (+1500р. при 1 заказе)

